

### 他取了别人钱后心安理得

快报讯(通讯员 雨轩 记者 田雪亭)去银行缴费,发现ATM机里有本存折,一时贪念,用别人的存折为自己交了52元水费。但没想到,失主很快发现。

10月20日上午,雨花台派出所接到报警。李女士称:上午10点到雨花南路农业银行,在ATM机上办理存折业务,事后忘记将存折取出,再回来时发现存折上少了52元钱。在民警的协调下,银行查询了李女士存折的取款记录,原来那52元钱是被人用来交了水费。通过警务平台,民警很快找到了缴费单上的户主张某(住本市中央门)。接到民警电话,张某表示其房子早在一年前就租给了李某。接到电话后,本来心安理得的李某立即慌了。李某说,本是去银行缴水费的,发现ATM机里有一本存折没有退出,便想占点小便宜,缴了水费就走了,并没有多取存折上的钱,李某表示立即将钱送到派出所。

下午1时许,李某走进了派出所接待大厅,将52元钱交到了值班民警手中,见李某承认错误态度诚恳并及时将钱送回,民警对其教育后将其放行,并立刻通知了李女士到派出所来取回了自己的52元钱。

### 他取了别人钱后自己报警

快报讯(通讯员 秦宣 记者 田雪亭)一时贪心,取了别人遗忘在ATM机中银行卡的2000元钱。但毕竟心有不安,杨华新(化名)最终选择了报警,将银行卡和2000元现金如数交给了民警。

10月20日晚上,秦虹派出所接到居民杨华新报警,称当天晚上18时许,他到龙蟠中路的中国银行ATM机取钱,发现里面有一张别人遗留的银行卡,急需需要钱的杨华新,一时见利忘义,便取出来2000元现金。回到暂住地后,杨华新害怕一旦被失主知道,自己的名声会毁于一旦。经过一番激烈的思想斗争,杨华新决定报警。

民警了解经过后,对杨华新拿走不属于自己的钱和卡的行为进行批评教育,同时对杨华新及时觉醒,在失主没有报警前主动自首向公安机关上交不属于自己的钱和卡表示肯定。由于卡上没有姓名,民警无法一时查到银行卡和2000元现金的主人。次日上午,民警到辖区的中国银行查询,但银行卡并不在该行开户,要到开户行才能查到失主信息。在银行工作人员的协助下,终于找到了酒后取钱的马大哈史某。当从民警手中接过了而复得的卡和2000元现金时,史某及家人表示了由衷的谢意。

### HCPT肛肠消融术+STORZ 肛肠内窥镜——解析肛肠疾病的危害与治疗

## 一次解决痔疮·肛瘘·肛裂

痔疮的早期往往没有什么症状,但如果有大便时出血,或感觉有东西脱出肛门外,或肛门外有肿物,疼痛,那么就要考虑痔疮发生了。但值得注意的是引起大便出血的疾病很多,如直肠癌等,千万不要以为大便出血就是痔疮。专家提醒:早发现早治疗。

张先生3年内通过开刀、微波、激光、注射先后做了4次手术,结果每次术后不久又开始复发,严重影响了张先生的正常生活和工作,经过朋友介绍南京京华医院肛肠专科,于是抱着试一试的心态来到了肛肠科,在经过

# 怀疑少妻出墙 深夜拎着菜刀要杀人



漫画 俞晓翔

快报讯(通讯员 陆检 记者 吴杰)一对老夫少妻的组合,丈夫50岁,妻子29岁。丈夫怀疑年轻妻子有外遇,便迁怒于疑似奸夫以及对妻子管教不严的岳父。为此,这位丈夫写下遗书,磨了两把菜刀,准备杀人泄愤。不过,他还没动手就被警方抓获。近日,他涉嫌故意杀人罪,被检察机关起诉。

张宝的前半生可谓劣迹累累,曾因流氓罪、寻衅滋事罪被判过刑。40多岁时,张宝终于有了一个稳定的家,经人介绍跟他小21岁的王静结了婚。王静年轻轻轻,之所以愿意嫁给张宝,是因为她曾有一次失败的婚姻,心灰意冷就随便找个人嫁了。结婚后,两人同时到一个工厂打工,并有了一个孩子。

今年5月的一天晚上,王静说自己的手机没电了,拿张宝的手机发一下短信。张宝起先没有在意,后看到妻子神色飞扬,时而作高兴状,时而作生气状,便猜测妻子难道在跟人调情?张宝很生气,一把抢过手机,果然看到了一些暧昧短信,更让他感到生气的是,跟妻子发短信的人竟然是工厂的老板徐某。张宝大怒,回短信威胁徐某说一定要让他付出代价,然后又跟妻子吵了一架。王静立即收拾了东西,一个人离家出走。王静走后,好几天都不见人影,也不没有一个电话,张宝觉得有点着急了。张宝属于女婿人赘,平时跟岳父岳母住在一起。妻子离家出走一周,张宝的情绪开始焦躁不安。

晚上吃饭的时候,张宝对岳父发怒:“你是怎么教育你女儿的,竟然搞婚外情,现在还离家出走!”王静的父亲虽然是张宝的岳父,但是年龄就比张宝大几岁,此时被张宝骂得不敢还口。吃晚饭,张宝把厨房的两把菜刀拿出来,一边磨刀霍霍,一边自言自语说:“我今天就把你们都杀了,我让你们对不起我!”一家人被他吓坏了,但是谁也不敢去劝他。

磨完了刀,张宝回到房间,想想自己年纪这么大,又没有多少钱,难怪老婆与年轻有钱的工厂老板搞暧昧。

他一时间觉得自己的一生很失败,拿出纸笔写了一封遗书,他写道:“我配不上老婆,我要带着对不起我的两个人上黄泉路。”张宝所说的两个人,一个是岳父,另一个就是工厂的老板徐某。写完遗书,张宝把岳父单独拉到屋外谈话,希望岳父能把王静找回来。

两人正谈着,王静的姐姐发现父亲不见了,担心张宝一时冲动干坏事,连忙给张宝打电话。张宝接了电话,说:“岳父被我杀了,头砍下来扔河里了。”挂断电话后,张宝就回去了。

回到屋里时,已是深夜,张宝听到王静的姐姐正打电话报警,就悄悄从厨房拎了菜刀出了门。警察来了后,看到张宝的岳父并没事,顿时放心不少,但也不敢大意,留在屋里等张宝回家。到了凌晨,张宝也不知道那个姓徐老板住哪,只有拎着菜刀回家睡觉,一进门就被警察抓获,并从身上搜出了遗书。目前,张宝涉嫌故意杀人罪,已被江宁区检察院起诉。

(文中当事人名为化名)

## 妻子离家出走 丈夫追到南京

快报讯(记者 顾元森)昨天下午4点多,一名神色憔悴的小伙子走进中央门立交桥派出所,请求民警帮他找到自己的妻子,原来他的妻子沉迷于网络,于5天前离家出走。

小伙子姓徐,今年26岁。徐某称,在5年前的情人节晚上,他在网上认识了现在的妻子聂某,当时两人从网上走到网下,聂某长相漂亮,徐某非常喜欢,彼此的感觉都很好。虽然女方家人极力反对,但两人当年便走进了婚姻的殿堂,次年妻子生下了漂亮的女儿。妻子在合

肥一家超市打工,徐某从事建筑方面工作,虽然两人收入不算高,但一家人其乐融融。让徐某感到不能接受的是,妻子平时喜欢网络聊天,徐某劝过妻子多次,但妻子根本不听,还经常吵架。让徐某想不到的是,妻子在网上跟异性网友聊得越有感觉,竟先后两次离家会网友,不过最终她都回到了家。

让徐某想不到的是,5天前妻子再次不辞而别,徐某多方打听,终于查到妻子的手机与南京的一个号码联系频繁,徐某打这个号码,但对方一直关机。昨天

中午,徐某坐长途车来到南京,并拿着妻子的照片,沿途打听妻子的下落,但无人知道她的下落。无奈之下,徐某来到车站附近的立交桥派出所,请警察帮忙,但警察并未查到手机主人的地址,也没有查到徐某妻子的住宿记录。

徐某无奈地表示,4岁的女儿正在上幼儿园,妻子离家后,女儿每天都闹着要妈妈。徐某希望妻子尽快与他联系,有好好好说,也希望知情人能提供有关线索,帮一帮他 and 年幼的女儿。

(蒋先生报料奖30元)

### 夫妻吵架 丈夫割腕

快报讯(记者 李绍富)前晚,南京奥体中心附近某小区,一年轻男子跟妻子吵架后,在家中割腕自杀,所幸其妻及时发现。

前晚11点左右,警方接到一女子求助,称她家住奥体中心附近,丈夫跟她吵嘴后,在家里割腕自杀,现在流血不止,人已经昏迷。接到报警后,建邺公安分局特巡警立即赶往现场,并与急救中心的急救人员取得联系。几分钟后,民警和急救人员赶到现场。一年轻女子哭泣着将民警和急救人员引上楼去。民警进门后发现,卧室里躺着一位已昏迷的男子,左手手腕鲜血直流,卧室的地板上有一大摊血。急救人员见状,立即为其实施了紧急治疗。随后,男子被送往明基医院。

“以前都是听说女的割腕自杀,一个大男人割腕自杀,我还是头一回听说,肯定是一时糊涂想不开。”小区一大妈称,男子这么年轻,妻子看上去也很漂亮,做出如此极端行为,确实不应该。一位年过七旬的大爷称,现在的年轻人,真搞不懂,一个男人跟女人吵架后,竟然割腕自杀,太没志气了。

面对民警询问,女子称,当晚两人因家庭琐事吵嘴后,其丈夫就一个人进了卧室。见丈夫进去好久没出来,女子怀疑有问题,推门进去,没料到的是,丈夫已割腕。所幸的是,经医院抢救,男子已脱离生命危险。

(张先生报料奖30元)

独家爆料 重奖:200元 热线:96060

### 痔、瘻肛肠疾病 专家在线

特约解答:江苏总队南京医院肛肠中心 读者热线:025-85500079 在线咨询:www.jsgw.com 答疑QQ:997287111

先进设备,医患同观,避免误诊误治 南京市读者:

我是银行会计,因久坐,近来频繁便秘,就近找了一家医院,没有女医生不说而且随便看了一下,就说我是混合痔,因为我自己看不到,所以不放心,不知总队医院有没有女医生?能否做彻底的检查?

江苏总队南京医院肛肠中心王雪冰女医生:

按您说法,我建议您做DrCam-scope电子肛肠镜检查,该设备为临床疾病检查、诊断引进全新理念,在检查同时患者可观察到自己的病灶部位,并可对病灶锁定打印成像,为治疗前后进行比较提供可靠的依据,帮助患者了解病情选择治疗方案,避免传统人为检查不足造成病情误诊误治,甚至被游医所骗。

TST微创无痛技术,解除后“股”之烦恼 镇江市读者:

我是一位出租车司机,因饮食及排便不规律,最近排便时肛门处有一团肿块脱出,且疼痛明显,不能自行回至肛内,喷血过多,求助。

江苏总队南京医院肛肠中心张兵主任:

排便时有一团肿块脱出临床上一般称为环状混合痔,针对此症状,开环式微创痔吻合器(Tissue-Selecting Therapy stapler,简称TST)微创无痛技术可以帮您解除痛苦,当然得首先确认您的病情。TST是传统中医与现代医学于肛肠外科的有效结合,更好维护肛门的精细功能、有效预防狭窄、减轻痛苦、缩短疗程。

多普勒精确定位,微创中的微创 马鞍山市读者:

我患痔疮很多年,经过四次手术治疗,70岁的我现在便秘后出血明显,跑了安徽及南京几大医院都不愿给我治疗。我现在已经出现贫血情况,能帮我解除此痛苦吗?

江苏总队南京医院肛肠中心袁士龙主任医师:

根据您的情况,比较适合我院最新引进的痔动脉超声多普勒治疗系统,它是一种集多普勒超声探查、痔动脉结扎为一体的高效、安全、微创等特点的有机系统。该系统特别适以出血为主的疾病,精确定位、快速结扎、安全微创。

## 南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊 10月12日~10月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元 ★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,并发质量跟踪卡。节假日不休 专家热线:025-84664115 地址:南京龙蟠中路46号院内南京军区机关医院 市区乘南金线,40,58,59,93,68,313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

## 南京机关医院 病毒 感染性 疾病 关键在于 新成果治疗 病毒 感染性 疾病 排出体内毒素

湿疣、疱疹为何总是治疗不彻底?这是众多不慎感染此病患者最为关心的问题。据南京机关医院病毒专家、健康博士介绍,湿疣、疱疹是一种发病率、传染性强的疾病。目前治疗方法虽多,但其中不乏技术落后,只能暂时缓解症状或迷惑病情,再加上一些非专业的医疗机构夸大、虚构该治疗的疗效,治疗不当,稍有不慎就会复发导致病情恶化,给患者带来经济和生理上的双重负担。作为权威医疗机构南京机关医院生殖健康中心独家引进世界卫生组织前沿技术《生物芯片检测技术》快速、准确检测病毒类型、数量;从而做到不误诊、不漏诊。应用最新成果《基因免疫激活排毒疗法》结合国际互联网互动优势已成功治疗了众多湿疣、疱疹患者,均无反弹。该成果重在排出体内病毒、毒素;仅在南京机关医院独家应用谨防假冒。具有四大优势: 神奇:纯中药制剂注射腹股沟淋巴结,在多种活性药物的作用下,加快T细胞在淋巴结内循环及渗透性,能直接深入神经节和细胞核内,让患者亲眼看到病毒从体内排出体外。 快速:活性T细胞介入干扰病毒的复制和整合程

序,分裂病灶周围病毒,使疣体自行脱落,水泡消失。 高效:结合高效抗病毒基因药物经血液渗透,将激活和转移潜伏病毒进行追踪靶向攻击,全面快速清除体内残留毒素,消除亚临床感染。 彻底:运用“新自体疫苗”所生产的针对性抗体,重建患者免疫系统,彻底解决湿疣、疱疹的治疗难题。 凡在我院规范治疗后,可存档并发放医疗保障卡,三年内偶有复发者,凭卡一律免费治疗彻底!

南京机关医院 (中国湿疣、疱疹华东定点单位) 专家热线:025-84806589 节假日不休 地址:南京龙蟠中路46号南京机关医院泌尿生殖医学科学研究中心,市内乘40/58/93/68/313路,火车站乘南金线/59路到九华山下站下车即到(华山饭店斜对面)。详情请登录:www.ijqgy.com